C:# Encontrando & producto (3 x 2) Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Victor estaba recolectando latas parareciclar. En 5 meses habia recolectado 872 bolsas
con 97 latas dentro de cada bolsa. ¢Cuantas |atas tenia en total ? 1.
2,
2) Unaempresa de videojuegos puede colocar 355 cajas de juegos en un camion. Si tienen 19
camiones llenos, ¢cuantos juegos tienen en total ? 3.
4.
3) Un agricultor tiene 415 filas de maiz. Si puede obtener 33 mazorcas de maiz de cadafila,
¢cuantas mazorcas de maiz tendria en total ? 5.
6.
4) En Nueva ork, cada camioén de correo tiene 777 piezas de correo basura. Si hay 50
camiones de correo, scuanto correo basuratienen en total ? 7.
8.
5) Unanueva biblioteca recibi6 549 cajas de libros con 13 libros en cada cgja. ¢Cuantos
libros recibi6 la biblioteca en total ? 9.
10.

6) Cadadia, lamaquinade chiclesen el centro comercial vende 649 bolas de chicle.
¢Cuantas bolitas de chicle habrian vendido después de 38 dias?

7)  Un equipo de construccién usa 863 libras de concreto para cada seccién de un
estacionamiento. Si el gargje va atener 43 secciones, ¢cuantas libras de concreto
necesitaran?

8) Un campo de golf con &rea de mangjo pasa por 263 pelotas de golf al dia. ¢Cuéantas pelotas
de golf pasan en 62 dias?

9) Unagasolineravende 510 galones de gasolina por hora. ¢Cuanto gas habrian vendido
después de 36 horas?

10) Si unamaquinaindustrial pudiera fabricar 736 |4pices en un segundo, ¢cudntos | 4pices
habria fabricado en 17 segundos?

-~ 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
EVI atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es 10




Ch Encontrando & producto (3 x 2) Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Victor estaba recolectando latas parareciclar. En 5 meses habia recolectado 872 bolsas
con 97 latas dentro de cada bolsa. ¢Cuantas |atas tenia en total ? 1 84,584
2. 6,745
2) Unaempresa de videojuegos puede colocar 355 cajas de juegos en un camion. Si tienen 19
camiones llenos, ¢cuantos juegos tienen en total ? 3. 13,695
4. 38,850
3) Un agricultor tiene 415 filas de maiz. Si puede obtener 33 mazorcas de maiz de cadafila,
¢cuantas mazorcas de maiz tendria en total ? 5. 7,137
6. 24,662
4) En Nueva ork, cada camioén de correo tiene 777 piezas de correo basura. Si hay 50
camiones de correo, scuanto correo basuratienen en total ? 7. 37,109
8. 16,306
5) Unanueva biblioteca recibi6 549 cajas de libros con 13 libros en cada cgja. ¢Cuantos
libros recibié la biblioteca en total ? o. _ 18,360
10. 12,512

6) Cadadia, lamaquinade chiclesen el centro comercial vende 649 bolas de chicle.
¢Cuantas bolitas de chicle habrian vendido después de 38 dias?

7)  Un equipo de construccién usa 863 libras de concreto para cada seccién de un
estacionamiento. Si el gargje va atener 43 secciones, ¢cuantas libras de concreto
necesitaran?

8) Un campo de golf con &rea de mangjo pasa por 263 pelotas de golf al dia. ¢Cuéantas pelotas
de golf pasan en 62 dias?

9) Unagasolineravende 510 galones de gasolina por hora. ¢Cuanto gas habrian vendido
después de 36 horas?

10) Si unamaquinaindustrial pudiera fabricar 736 |4pices en un segundo, ¢cudntos | 4pices
habria fabricado en 17 segundos?
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C:# Encontrando & producto (3 x 2) Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
18,360 24,662 37,109 6,745 16,306
84,584 12,512 7,137 13,695 38,850 1.
1) Victor estaba recolectando latas parareciclar. En 5 meses habia recolectado 872 bolsas 5
con 97 latas dentro de cada bolsa. ¢Cuantas |atas tenia en total ? '
3.
2) Unaempresa de videojuegos puede colocar 355 cajas de juegos en un camion. Si tienen 19
camiones llenos, ¢cuantos juegos tienen en total ? 4.
5.
3) Un agricultor tiene 415 filas de maiz. Si puede obtener 33 mazorcas de maiz de cadafila,
¢cuantas mazorcas de maiz tendria en total ? 6.
7.
4) En NuevaY ork, cada camioén de correo tiene 777 piezas de correo basura. Si hay 50
camiones de correo, ¢cuanto correo basuratienen en total ? 8.
9.
5) Unanueva biblioteca recibié 549 cgjas de libros con 13 libros en cada caja. ¢Cuantos
libros recibio la biblioteca en total ? 10

6) Cadadia, lamaquinade chiclesen el centro comercial vende 649 bolas de chicle.
¢Cuantas bolitas de chicle habrian vendido después de 38 dias?

7)  Un equipo de construccién usa 863 libras de concreto para cada seccién de un
estacionamiento. Si € gargje va atener 43 secciones, ¢cuantas libras de concreto
necesitaran?

8) Un campo de golf con &rea de manegjo pasa por 263 pelotas de golf a dia. ¢Cudantas pelotas
de golf pasan en 62 dias?

9) Unagasolineravende 510 galones de gasolina por hora. ¢Cuanto gas habrian vendido
después de 36 horas?

10) Si unaméquinaindustrial pudiera fabricar 736 14pices en un segundo, ¢cuéntos | 4pices
habria fabricado en 17 segundos?
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